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Notulen Dorpsraad Erp 
 

Datum vergadering      Tijdstip 
06-11-2018                   19.30u 

 
Deelnemers      
WG, FT, LC, MV, MVi, CV, RK  
 

Afwezig  

 
 

1. Opening 
 

2. Mededelingen 
- Ingezonden agendapunt: versmalling weg Erp door werkzaamheden. 
 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 11-10-2018 
- De notulen zijn goedgekeurd. 
 

4. Actielijst 
- Woningbouw 

Woonvisie bijeenkomst:  
Contact opnemen met de gemeente om een afspraak te maken inzake een 
vervolgbijeenkomst n.a.v. de woonvisiebijeenkomst. Voorstel van de gemeente was om 
dit medio december te plannen.  
Eerst gezamenlijke avond met de werkgroep afwachten, daarna volgt terugkoppeling met 
de deelnemers van de woonvisiebijeenkomst. 
Bolst: Gemeente gaat vrije kavels uitgeven op de Bolst; woningbouw op plaats van wit-
gele kruisgebouw is inmiddels ook gepland. ’t Hof, nieuwe woningbouwfase op de Bolst, 
heeft inmiddels ter inzage gestaan. 
 

- Cultuur 
Intocht carnaval; Volgende vergadering staat gepland op 13-12 19u. Communiceren via 
de groepsapp.  
Erp Ontmoet: voorstel om alle verenigingen te vragen hun nieuwjaarsreceptie bij Erp 
Ontmoet te houden. Mensen benaderen die ook voorkomen in de nominaties voor het 
nieuwsmoment van het jaar. Ook muziek benaderen. Flyers opnieuw maken. Publiceren 
op facebook. 
Intocht sint: 24-11 16.45u start het evenement bij het Raadhuis.  
Kermis: er komen 2 kermismeesters: Camile de Raden en Jan-Hein Opheij.  Camile de 
Raden gaat dit voor Erp doen,  en wil graag een keer aansluiten bij onze vergadering. 
Uitnodigen in januari 2019. Hij wil graag winkeliers erbij betrekken en daarnaast wellicht 
een braderie organiseren. Kermis is van vrijdag 12-7 tm dinsdag erop.  
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- Ouderen/welzijn 

Seniorenraad heeft ons benaderd met het verzoek aan de dorpsraad om plaats te nemen 
in de seniorenraad. Wij hebben CA uitgenodigd voor ons inloop-uur voor een toelichting 
op zijn verzoek, maar hij ging daar niet op in. Omdat het ons niet duidelijk is waarom de 
seniorenraad wil dat iemand van de dorpsraad Erp aansluit, en waarom de KBO dit niet op 
zich wil nemen, willen we graag in gesprek gaan met de seniorenraad en KBO. Afspraak 
inplannen.  
1e lijnszorg/2e lijnszorg, behoud voor Erp in de toekomst: gesprek inplannen met dr. Van 
Heeswijk, dr. Winkelhorst, dr. Antonides, over de toekomstige huisvesting van de 
dokterspraktijk in Erp.  
Dementie: 
Er is een verzoek van de werkgroep of iemand van ons vaste deelnemer wil zijn in de 
werkgroep. Wij zullen antwoorden dat iemand van ons eenmalig zal aansluiten bij de 
werkgroep om mee te helpen met opzetten van de werkgroep, maar niemand van ons zal 
vaste deelnemer worden. Wel zal iemand van ons als vast contactpersoon voor de 
werkgroep optreden. Wij hebben als dorpsraad al enkele mensen benaderd voor vaste 
deelname aan de werkgroep. Financieel kunnen ze het beste aankloppen bij het 
leefbaarheidsbudget van de gemeente, aan te vragen via de site van de gemeente.  
 

- Economie 
De Veghels Buiten promotiedag op 27-10 jl. is goed verlopen. Veel actieve Erpse 
deelnemers die namens diverse grote en kleine Erpse verenigingen hebben geholpen met 
de promotie van Erp in Veghels Buiten.  
Vitaal buitengebied; de dorpsraad neemt deel aan diverse overleggen betreffende vitaal 
buitengebied. De gemeente wil graag weten welke mening de werkgroep heeft 
betreffende diverse onderwerpen inzake vitaal buitengebied om zo zelf een goede 
mening te kunnen vormen en beleid daarop te maken.   
 

- Sport- en verenigingsleven  
Omnipark; de werkgroep wil continu onder de aandacht blijven bij de gemeente om 
zodoende de ontwikkeling/onderzoeken concreet te laten worden. 
 

- Verkeer 
Herinrichting N616 Erp; aanvang van de werkzaamheden zal na de carnaval zijn, 
aanbesteding moet uiterlijk 4-1-2019 rondgemaakt worden.  
Blauwe zone; wordt in eerste instantie niet gedaan aldus gemeente, gemeente wil even 
aankijken hoe dat loopt. 
Bij vragen over de voortgang van de weg van buitenaf: 
Alle publicaties die gedaan zijn, daar blijven we bij. Er wordt door ons verder niets 
besloten. Zodra er nieuwe ontwikkelingen zijn, laten wij dit weten.  

 
- Diversen 

Werkgroep Hertog Janplein: deelnemersgroep is rond; er wordt een datum ingepland.  

5. Agenda 
- Receptie van de uilen 18-21u; 19.30u  
- Uitnodiging 16-11 15.30u Raadhuis ivm nieuwe glas-in-loodramen. Samen met weth. 

Heemkunde. 
- Versmalling in de N616 door bouwwerkzaamheden aan de Twee Torens levert gevaarlijke 

situaties op. Een parkeerverbod aan de overzijde van de weg zou al veel problemen 
oplossen. Evt. stoplichten inrichten. Wij maken een melding hiervan bij de gemeente. 
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6. Rondvraag 

- Melding hek wit-gele kruisgebouw wat te veel op de stoep staat. 
- Heemkunde film 13-11. 

 
7. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?  

- 
 

8. Sluiting  
De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 13 december om 19.30u. 
Voorafgaand vindt overleg inzake de intocht plaats. 


